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Sikkerhedsinstruktioner

Lzes denne vejledning grundigt, for du bruger apparatet. Gem denne
brugsanvisning til fremtidig reference eller nye brugere.

Serg for, at netspaendingen svarer tilden spsending, der er angivet pa
apparatets maerkeplade, og at stikkontakten er jordet.

Dette produkt er kun designet til husholdningsbrug. Den er ikke eg-
net til kommerciel eller industriel brug.

Kontroller jeevnligt stremkablet for synlige skader. Hvis ledningen er
beskadiget, skal den udskiftes af Cecotecs Nordics officielle tekniske
supporttjeneste for at undga enhver form for fare.

Brug ikke enheden, hvis den er blevet tabt, eller hvis der er synlige
tegn pa beskadigelse.

Forspg ikke selv at reparere enheden.

Kontakt Cecotecs Nordics officielle tekniske supporttjeneste for at
farad.

Brug ikke tilbehor, der ikke er blevet anbefalet af Cecotec, da det kan
forarsage skader.

Anbring ikke apparatet taet pa varmekilder, braendbare stoffer, vade
overflader, hvor det kan falde ned eller skubbes ned i vand eller lade
den komme i kontakt med vand eller andre vaesker. Ma ikkebruges
udenders.

Brug ikke apparatet til at stovsuge vaesker, teendte taendstikker, ciga-
retspidser, varm aske eller pa vade overflader.

Ma ikke anvendes pa beton, asfalt eller andre ru overflader.

Veer seerlig forsigtig, nar du bruger enheden til at rengore trapper.
Bloker ikke apparatets abninger eller hindre luft gennemstrgmnin-
gen. Hold abningerne fri for genstande sasom stev, fnug, toj eller
fingre. Hold har veek fra beveegelige dele.

Sluk for apparatet, og tag stikket ud af stikkontakten, nar det ikke
skal bruges i leengere tid, for rengoring eller reparation, for pasaet-
ning af komponenter og for fjernelse af batteriet.

Modificer aldrig opladeren pa nogen made.

Brug ikke batterier, der ikke er leveret med det originale produkt eller
af Cecotec.

Beer ikke batteriet i ledningen eller vikle ledningen rundt om batteriet
for at opbevare det.

Betjen og opbevar altid enhederne pa steder, hvor rumtemperaturen
er mellem 5 og 40 °C.
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Sorg for, at det hpjeffektive filter og den rullende hovedbegrste er kor-
rekt installeret, for du betjener enheden.

Traeki stikket, ikke i ledningen, for at tage stikket ud af stikkontakten.
Nedseenk ikke ledningen, stikket eller nogen ikke-aftagelig del af ap-
paratet i vand eller anden vaeske, og udsaet heller ikke de elektriske
forbindelser for vand. Serg for, at dine haender er tgrre, for du hand-
terer stikket eller teender for apparatet.

Apparatet er ikke beregnet til at blive brugt af bgrn under 12 ar.

Den kan bruges af bgrn over 12 ar, sa leenge de er under lpbende
overvagning.

Dette apparat kan bruges af bgrn i alderen 12 og derover, og per-
soner med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
manglende erfaring og viden, sa leenge de er under overvagning eller
har faet instruktion i brugen af apparatet pa en sikker made og forsta
de involverede farer.

Lad ikke bern lege med apparatet. konstant opsyn er ngdvendigt, nar
apparatet bruges af eller i naerheden af barn.

BATTERI INSTRUKTIONER

Dette apparat inkluderer Li-ion-batterier, de ma ikke breendes eller
udsaettes for hgje temperaturer, da de kan eksplodere.

Utaetheder fra batteriet eller battericellerne kan forekomme un-
der ekstreme forhold. Rer ikke ved veeske, der laekker fra batteriet.
Hvis vaesken kommer i kontakt med huden, vask straks med vand og
seebe. Hvis veesken kommer i

gjnene, skyl dem straks med rent vand i mindst 10 minutter og sag
laegehjaelp. Baer handsker til at handtere batteriet og bortskaf det
med det samme i overensstemmelse med lokale regler.

Undga kontakt mellem batteriet og sma metalgenstande sasom pa-
pirklips, menter, nggler, sem eller skruer.

For et nyt batteri tages i brug, eller batteriet tages i brug forste gang
efter leengere tids opbevaring, skal batteriet oplades helt. Nar enhe-
den opbevares og ikke bruges i laengere perioder, skal du sikre dig, at
batteripakken er fuldt opladet, og serge for, at batteriet oplades og
aflades mindst en gang hver tredje maned.
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1. DELE OG KOMPONENTER
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Udlgserknap til gulv mundstykke
Udleserknap til stovsugerpret
Udleserknap til stevbeholderen
Hojeffektivt filter

Suge Power trykknap
Teend/sluk knap

Batteri udloser knap

Batteri

Stremadapter

Flex stovsugergr

Gulv mundstykke

Union albue led

Udtraekkeligt ror

Lang borste

Smal borste til mebler og hjorner
Bred borste til mebler og hjorner
Motoriseret barste til polstring
Veegbeslag

Rawlplugs

Skruer

Stpvtank

Jalisco borste

Silikone- og borste til har
Kleeber til veegbeslag

*Vandbeholder (valgfrit)

2. FOR BRUG

Tag produktet ud af eesken.

Tjek for synlige skader. Hvis skader observeres, kontakt sa hurtigt som mu-
ligt den tekniske supportservice hos Cecotec Nordic for radgivning eller re-
paration.

3. SAMLEVEJLEDNING

Stevsugeror og gulvmundstykke
For at installere mundstykket pa stevsugerrgret skal du justere dem begge
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og sikre tappen pa bundstykket passer til styrene pa roret, og indfgr den ene
i den anden indtil de sidder godt fast. For at adskille dem skal du trykke pa
udlgserknappen til bundstykket og traekke det vaek fra stgvsugerpret, mens
du holder fast i bundstykket.

Advarsel

Nar du samler disse 2 dele, skal du serge for, at handtaget og bersten ven-
der i samme retning.

Brug flexrgret tilat na og stevsuge snavs fra de utilgeengelige zoner. Tryk pa
Flex knappen for at boje rgret. Fig 2

Montering af Batteri pa handholdt stevsuger

Indfgr batteriet i abningen pa den handholdte stgvsuger. Nar forst det er
indsat, kontrollere, at den er sikkert og pa plads. Fig. 3

Folg nedenstaende illustration, hold stevsugningsrgret lodret, juster tap-
pen pa stpvsugerpr med guiderne i handstevsugeren og indfer roret.

Bemeerk

Tag batteriet ud og opbevar det pa et sikkert, tort sted, hvis enheden ikke
skal bruges i en lang periode. Fig. 3

Hold stevsugningsroret lodret, vend knappen pa stevsugerpret og moto-
renheden korrekt for at samle dem. Felg illustration fig 4.Fig 4.

Stgvtank montage /demontage

For at montere stpvbeholderen pa den handholdte stevsuger, skal du forst
adskille den handholdte stevsuger fra stpvsugeroret.

Tryk derefter pa udlgserknappen til stevsugerrgret med den ene hand og
treek i handtag med den anden.

For at montere stovbeholder

Drej stovbeholderen mod uret til den angivne laste position pa stevbehol-
derens kant.

For at demontere stevbeholderen, drej den med uret, indtil den nar den op-
laste position. Fig. 4

Bundstykket, stevsugergr og handholdt stevsuger installation

For at fuldfere den fulde installation af enheden skal du holde sugergret
med bundstykket, oprejst og indfer roret i den handholdte stevsuger som
vist pa illustration. Fig. 5
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4. BETIENING

Handholdt stevsuger

Nar den handholdte stevsuger er blevet adskilt fra resten af stpvsugeren.
Tryk pa teend/sluk-knappen, pa indersiden af handtaget, for at taende en-
heden.

Tryk pa effektknappen for at veelge det pnskede suge effekt niveau. Se fig. 6
Den starter automatisk i Eco-tilstand. Effektniveauet kan justeres til enhver
tid ved at trykke pa denne knap.

Tryk én gang for at skifte til daglig tilstand.

Tryk igen for at betjene den i Turbo-tilstand.

Tryk pa teend/sluk-knappen for at slukke for enheden. Fig. 6

Opretstaende stovsuger

Saml stgvsugningsregret som forklaret i afsnit 3 Produktsamling.

Tryk pa teend/sluk-knappen for at taende enheden.

Tryk pa stremknappen for at vaelge det pnskede effektniveau.

Den starter automatisk i Eco-tilstand. Effektniveauet kan justeres til enhver
tid ved at trykke pa denne knap.

Tryk én gang for at skifte til daglig tilstand.

Tryk igen for at betjene den i Turbo-tilstand.

Tryk pa teend/sluk-knappen for at slukke for enheden.

Stpvsugeren har en Auto-tilstand, som automatisk aktiveres, nar den regi-
strerer et teeppe eller en stor meengde snavs.

Tilbehor

Denne enhed inkluderer forskelligt tilbehor, der tillader rengoring af for-
skellige typer overflader, genstande og snavs. Nogle af dem er velegnede
til den opretstaende stpvsuger, og andre bruges helst sammen med den
handholdte.

Jalisco borste

Monter denne berste pa den opretstaende stpvsuger. Denne bagrste er spe-
cielt designet til renggring af harde gulve, men kan ogsa bruges til effektiv
rengoring af blede gulve.

Borsten bygger pa et beskyttelsessystem, der undgar sammenfiltring og
forhindrer enheden i at bliver beskadiget. Barsten holder op med at rotere,
og stgvsugeren stopper automatisk med at fungere nar den stpvsuger sto-
re genstande eller meget snavs. Fig. 7
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Motoriseret barste til polstring
Denne bgrste bruges sammen med hand stgvsugeren, til at renggre alle ty-
per polstring

Silikone- og borstehar

Udskiftelig berste lavet af silikone lameller og berster, ideel til rengpring af
teepper og opsamling af keeledyr har.

Dette tilbehgr bruges fortrinsvis sammen med den opretstdende stgvsuger.

Udtrzekkeligt ror

Nar det er monteret pa den handholdte stgvsuger, kan det forlaengelige ror
bruges som forbindelsesled, til at installere resten af tilbehgret. det giver
mulighed for at na mere vanskelige omrader.

2-i-1bred borste til mobler og hjgrner

Dette tilbehgr bruges fortrinsvis sammen med den handholdte stpvsuger
og tillader rengering af mgbler uden at beskadige dem og kan na mindre
tilgeengeligt snavs i hjgrner.

2-i-1smal berste til mgbler og hjorner

Dette tilbehgr bruges fortrinsvis sammen med den handholdte stpvsuger
og tillader rengoring af mgbler uden at beskadige dem og na mindre tilgeen-
geligt snavs i hjorner.

Lang borste
Den lange borste er perfekt monteret pa handstpvsugeren, og den bruges
tilat rengore alle typer overflader.

Veegbeslag

Dette produkt inkluderer et vaegbeslag, der gor det muligt at heenge stov-
sugeren op pa veeggen i oprejst stilling. Det samme beslag har forskellige
tilbehgrsholdere, der tillader opbevaring af tilbehor, mens det ikke eri brug.
Det kan monteres med skruer (medfglger produktet), eller med et klaebe-
middel (medfplger med produktet).

Nar du bruger kleebemidlet, skal du serge for at bruge det pa en klar glat
flad overflade. Serg ogsa for at bundstykket hviler pa gulvet, nar enheden
heenges op.

Hvis ikke, kan den falde ned. Fig. 9

Opladning

Enheden kan oplades pa 2 forskellige mader. Det kan oplades direkte via
handstgvsugeren eller batteriet kan tages ud og oplades separat.

CONGA ROCKSTAR 1200 ULTIMATE-ERGOFLEX | 15



DANSK

Det er vigtigt at lade den op, nar batteriet er lavt. Batteriindikatoren vil lyse
som folger:

- Konstant gren: 50-100% opladning

- Konstant orange: 25,50 %

- Blinker rpdt: Fejl 0-25 %

- Afbryd den fra strgmadapteren, nar batteriindikatoren lyser grpnt. Fig. 10

5. RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE

- Brug ikke slibende renggringsmidler eller skuresvampe til at rengore pro-
duktet.

- Brug en bled, fugtet og ren klud til at rengere produktets ydre kabinet.

- Lad ikke vand treenge ind i stpvsugeren.

- Opbevar apparatet pa et keligt, tort sted og utilgeengeligt for born.

- Nedszenk ikke enheden i vand, og renger ikke nogen af dens dele i opva-
skemaskinen.

Stovtank

- For at tsamme stpvbeholderen skal du ferst skille handstgvsugeren ad
fra resten af enheden. Brug knappen pa stgvbeholderen til at abne dens
deeksel og tamme den. Ryst den om nedvendigt forsigtigt for at fjerne alt
stovet. Fig. 11

- For at renggre skal du trykke pa udleserknappen til smudsbeholderen og
dreje smudsbeholderen mod uret til ulast position.

- Fjern det. Brug vand til at skylle det. Rengor den om nedvendigt med saebe
for at fjerne alt stov.

Anbefaling:
Det anbefales at rense stgvbeholderen efter hver brug. Fig. 12

Filtre

Det anbefales at rense filtrene regelmaessigt for at sikre maksimal effekti-
vitet. De kan renses med varmt vand. Tgr dem grundigt, fer du seetter dem
tilbage i enheden.

Sadan demontere du filtre:

- Abn stovbeholderen ved at folge instruktionerne i afsnittet for.

- Drej metalfilteret mod uret og fjern det. Fig. 13

- Skru plastikcyklonen af og fjern den ogsa.

- Treek i tappen pa toppen af den handholdte stgvsuger og fjern hojeffekti-
viteten filter.

16 | CONGAROCKSTAR 1200 ULTIMATE-ERGOFLEX
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- Lad dem terre helt, for du installerer og bruger dem igen. Fig. 14

Jalisco borste
Anbefaling

Det er vigtigt at rengere barsten regelmaessigt for at undga, at har og andre

fremmedlegemer filtrer sig sammen og for at forhindre en blokering.

- Tryk pa bersteudle@serknappen pa den nederste del af bundstykket, og

fjern bersten.

- Vask den med varmt vand. Brug ikke renggringsmidler eller saebe.
- Sgrg for, at det er helt tert, for du seetter det tilbage i enheden.

Fig. 15

6. FEJLFINDING

Problem

Mulig arsag

Losning

Motoren virker ikke.

Intet batteri.
Stpvsugerroret, borsten,
batteri, sugebund el
handholdt stevsuger er
ikke samlet rigtigt.

Oplad stovsugeren.
Kontroller, at komponenterne
og den handholdte stpvsuger
er samlet korrekt.

Sugeeffekt niveauet er
meget lavt.

Stpvbeholderen er fuld.
Filtrene er snavsede eller blo-
kerede.

Luftindtag pa stevsugningen

ror eller bundstykke er blokeret.

Tom stgvbeholderen.

Rengor eller udskift filteret.
Rengor det snavs, der er fast-
gjort til borste.

Blinkende rpdt og
gront lys

Opladeren er ikke tilsluttet
til lysnettet

Tilslut opladeren til en stik-
kontakt

Driftstiden efter
opladningen er faldet.

Den har ikke veeret nok opladet.
Batteriet er beskadiget eller for
gammelt.

Oplad batteriet fuldsteendig.
Udskift batteriet.

Bemeerk:

Foryderligere tvivl eller spprgsmal, kontakt Cecotecs Nordics officielle tek-
niske supportservice.
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7. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Produkt: Conga RockStar 1200 Ultimate ErgoFlex
Produktreference: 05031

Batteri: 25,9V, 2500 mAh

Spaending og frekvens: 100-240 V~, 50/60 Hz
Fremstillet i Kina | Designet i Spanien

8. BORTSKAFFELSE AF GAMLE ELEKTRISKE APPARATER

tronisk udstyr (WEEE) specificerer, at gamle elektriske hushold-
ningsapparater ikke ma bortskaffes sammen med det normale
mmmm Usorterede kommunale affald. Gamle apparater skal indsamles se-
parat for at optimere genindvinding og genbrug af de materialer, de
indeholder, og reducere indvirkningen pa menneskers sundhed og miljget.
Det overstregede "skraldespand"-symbol pa produktet minder dig om din
forpligtelse til at bortskaffe apparatet korrekt. Forbrugere skal kontakte
deres lokale myndigheder eller forhandler for information om korrekt bort-
skaffelse af gamle apparater og / eller deres batterier.

K Det europeeiske direktiv 2012/19 / EU om affald af elektrisk og elek-

9. TEKNISK SUPPORT OG GARANTI

Dette produkt er under garantii 2 ar fra kebsdatoen, sa laenge beviset

af keb er indsendt, produktet er i perfekt fysisk stand, og det er blevet kor-

rekt brugt, som forklaret i denne brugsanvisning.

Garantien daekker ikke fplgende situationer:

- Produktet er blevet brugt til andre formal end dem, det er beregnet til,
misbrugt, udsat for slag, udsat for fugt, nedsaenket i flydende eller zet-
sende stoffer, samt enhver anden fejl der kan henfgres til kunden.

- Produktet er blevet adskilt, modificeret eller repareret af personer, der
ikke er autoriseret af den officielle tekniske supporttjeneste for Cecotec.

- Fejl, der skyldes normal slitage af dens dele, som folge af brug.
Garantiservicen daekker hver fabrikationsfejl pa dit apparat i 2 ar, baseret
pa geeldende lovgivning, undtagen forbrugsdele. | tilfaelde af misbrug vil
garantien ikke gaelde.

Hvis du pa noget tidspunkt opdager et problem med dit produkt eller er i

tvivl, sa tev ikke med at kontakte Cecotec Nordic pa telefon +4570127112
eller email info@cecotecnordic.com
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Safety instructions

Read these instructions thoroughly before using the appliance.

Keep this instruction manual for future reference or new users.

- Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the
rating label of the appliance and that the wall outlet is grounded.

- This product is designed only for household use. It is not suitable
for commercial or industrial use.

- Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is
damaged, it must be replaced by the official Technical Support
Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.

- Do not use the device if it has been dropped or if there are any
visible signs of damage.

- Do not try to repair the device by yourself.

- Contact the official Technical Support Service of Cecotec for advice.

- Do not use any accessory that has not been recommended by
Cecotec, as they might cause injuries or damage.

- Do not place the appliance close to heat sources, flammable
substances, wet surfaces where it can fall or be pushed into water
or allow it to come into contact with water or other liquids. Do not
operate outdoors.

- Do not use the appliance to vacuum liquids, lighted matches,
cigarette ends, hot ash or on wet surfaces.

- Do not use on concrete, tarmac or other rough surfaces.

- Take special care when using the device to clean stairs.

- Do not block the appliance's openings or hinder air flow. Keep the
openings free of any objects such as dust, lint, clothing or fingers.
Keep hair away from moving parts.

- Turn off and unplug the appliance from the mains supply when it
is not going to be used for a long period of time, before cleaning or
repairing, before attaching components and before removing the
battery.

- Never modify the charger in any way.

- Do not use any battery that has not been provided with the original
product or by Cecotec.

- Do not carry the battery by the cord or coil the cord around the
battery to store it.

- Always operate and store the devices in places where the room
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temperature is between 5 and 40 °C.

- Make sure the high-efficiency filter and the main rolling brush are
properly installed before operating the device.

- Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the outlet.

- Do not immerse the cord, plug, or any non-removable part of the
appliance in water or any other liquid, nor expose the electrical
connections to water. Make sure your hands are dry before handling
the plug or switching on the appliance.

- The appliance is not intended to be used by children under the age
of 12.

- It can be used by children over the age of 12, as long as they are
given continuous supervision.

- This appliance can be used by children aged 8 and above, and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge, as long as they have been given
supervision or instruction concerning the use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved.

- Do not allow children to play with the appliance. Close supervision
is necessary when the appliance is being used by or near children.

BATTERY INSTRUCTIONS

- This appliance includes Li-ion batteries, do not incinerate or expose
them to high temperatures, as they may explode.

- Leaks from the battery or battery cells can occur under extreme
conditions. Do not touch any liquid that leaks from the battery. If
the liquid gets into contact with skin, wash immediately with soap
and water. If the liquid gets into the eyes, flush them immediately
with clean water for a minimum of 10 minutes and seek medical
attention. Wear gloves to handle the battery and dispose of
immediately in accordance with local regulations.

- Avoid contact between the battery and small metallic objects such
as paper clips, coins, keys, nails or screws.

- Before a new battery is used or the battery is used for the first
time after long-term storage, fully charge the battery. When the
device is stored and not used for long periods of time, ensure that
the battery pack is fully charged, and ensure that the battery is
charged and discharged at least once every three months.

20 | CONGA ROCKSTAR 1200 ULTIMATE-ERGOFLEX



ENGLESK

1. PARTS AND COMPONENTS

Fig.1

1. Electric suction base release button
2. Vacuuming tube release button

3. Dust tank release button

4, High-efficiency filter

5. Power push button

6. On/off button

7. Power supply

8. Battery

9. Power adapter

10.  Vacuuming tube

11. Suction base

12. Narrow brush for furniture and corners
13. Wide brush for furniture and corners
14. Wall bracket

15. Wall plugs

16. Screws

17. Dust tank

18. Jalisco brush

19. Silicone and bristles brush

20. Adhesive for wall bracket

21.  Water tank for scrubbing (Optional)

2. BEFORE USE

- Take the product out of the box.
- Check for any visible damage. If any is observed, contact as soon as
possible the Technical Support Service of Cecotec for advice or reparation.

3. PRODUCT ASSEMBLY

Vacuuming tube and suction base assembly

Fig. 2

- To install the suction base into the vacuuming tube, align both of them
making sure the tab on the suction base matches the guides on the tube,
and introduce one into the other untilthey are firmly fixed. To disassemble
them, press the suction base release button and pull from the vacuuming
tube while you hold the suction base.
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- When assembling these 2 parts, make sure the handle and the brush are
facing the same direction.

Battery and handheld vacuum cleaner assembly

- Introduce the battery in the slot located in the handheld vacuum cleaner.
Once inserted, check that it is securely in position.
Fig. 3

- Following the below illustration, keep the vacuuming tube vertically, align
the tab on the vacuuming tube with the guides in the handheld vacuum
cleaner and introduce the tube.

Dust tank assembly

- To assemble the dust tank to the handheld vacuum cleaner, first separate
the handheld vacuum cleaner from the vacuuming tube.

- Then, press the vacuuming tube release button with one hand and, holding
from the handle with the other one, turn the dust tank anticlockwise to
the unlock position indicated on the dust tank edge.

- To disassemble the dust tank, turn it clockwise until it reaches the unlock
position.

Fig. &4

Suction base, vacuuming tube and handheld vacuum cleaner installation
To complete the full installation of the device, hold the vacuuming tube with
the suction base assembled upright and introduce the tube in the handheld
vacuum cleaner as shown on the illustration.

Fig. 5

4. OPERATION

Handheld vacuum cleaner

- Once the handheld vacuum cleaner has been disassembled from the
vacuuming:

- Press the On/off button to turn the device on.

- Press the power push button to select the desired power level.

- It will automatically operate in Eco mode. The power level can be adjusted
at any moment by pressing this button.

- Press once to switch to Daily mode.

- Press again to operate it at Turbo mode.

- Press the power button to switch the device off.

Fig. 6
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Upright vacuum cleaner

- Press the On/off button to turn the device on.

- Press the power push button to select the desired power level.

- It will automatically operate in Eco mode. The power level can be adjusted
at any moment by pressing this button.

- Press once to switch to Daily mode.

- Press again to operate it at Turbo mode.

- Press the power button to switch the device off.

- The vacuum cleaner has an Auto mode, which is automatically activated
when it detects a carpet or a large amount of dirt.

Attachments

This device includes different accessories that allow cleaning different
types of surfaces, objects and dirt. Some of them are suitable for the upright
vacuum cleaner, and others are preferably used with the handheld one.

Jalisco brush

- Assemble this brush to the upright vacuum cleaner. This brush is especially
designed for cleaning hard floors, but can be used to efficiently clean soft
floors too.

- The brush counts on a protection system that avoids tangles and prevents
the device from being damaged. The brush stops rotating and the device
stops operating automatically when it vacuums big objects or excessive
dirt. Fig. 7

Silicone and bristles brush

- Interchangeable brush made of silicone and bristles, ideal for cleaning
carpets and pet hair.

- This accessory is preferably used with the upright vacuum cleaner.

2-in-1 wide brush for furniture and corners

This accessory is preferably used with the handheld vacuum cleaner and
allows cleaning furniture without damaging it and reaching less accessible
dirtin corners.

2-in-1 narrow brush for furniture and corners

This accessory is preferably used with the handheld vacuum cleaner and
allows cleaning furniture without damaging it and reaching less accessible
dirtin corners. Fig. 8

Wall bracket
- This product includes a wall bracket that allows hanging the vacuum
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cleaner from the wall in an upright position. The same bracket has
different accessory holders that allow storing accessories while not in
use.

- It can be assembled with screws (included with the product), or with an
adhesive (included with the product).

- When using the adhesive, make sure to use it on a clear flat surface. Also
make sure that the suction base rests on the floor when hanging the
device.

- If not, it may fall.

Fig. 9

Load

- The device can be charged in 2 different ways. It can be charged directly
through the handheld vacuum cleaner or the battery can be removed and
charged separately.

- It is important to charge it when the battery is low. The battery indicator
willilluminate as follows:

- Green fixed: 100-50% charge

- Orange fixed: 50.25 %

- Blinking red: Error 25-0 %

- Disconnect it from the power adapter when the battery indicator is lit up
in green. Fig. 10

5. CLEANING AND MAINTENANCE

- Do not use abrasive cleaners or scouring pads to clean the product.

- Use a soft, dampened and clean cloth to clean the product's outer housing.

- Do not let water enter into the vacuum cleaner.

- Keep the appliance in a cool, dry place and out of reach from children.

- Do notimmerse the device in water and do not clean any of its parts in the
dishwasher.

Dust tank

Fig. 11

- To empty the dust tank, first disassemble the handheld vacuum cleaner
from the rest of the unit. Use the tab on the dust tank to open its cover and
empty it. If necessary, shake it gently to remove all the dust.

- To clean, press the dirt tank release button and turn the dirt tank
counterclockwise to the unlocked position.

- Remove it. Use water to rinse it. If necessary, clean it with soap to remove
all the dust.
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- Recommendation: It is suggested to clean the dust tank after each use.
Fig.12

Filters

It is suggested to clean the filters regularly to ensure maximum efficiency.

They can be cleaned with warm water. Dry them thoroughly before installing

them back in the device.

To take filters out:

- Open the dust tank following the instructions on the before section.

- Turn the metallic filter anticlockwise and remove it. Fig. 13

- Unscrew the plastic cyclone and remove it too.

- Pull from the tab located on the top of the handheld vacuum cleaner and
remove the highefficiency filter.

- Wash all the filters with warm water.

- Allow them to dry completely before installing and using them again.
Fig. 14

Jalisco brush

Recommendation

It is important to clean the brush regularly to avoid hair and other foreign

objects from tangling and to prevent blockages.

- Press the brush release button on the bottom part of the suction base and
remove the brush.

- Wash it with warm water. Do not use detergents or soap.

- Make sure it is completely dry before installing it back in the device.
Fig. 15

CONGA ROCKSTAR 1200 ULTIMATE-ERGOFLEX | 25



ENGELSK

6. TROUBLESHOOTING

Problem

Possible cause

Solution

The motor does not
operate.

No battery.

The vacuuming tube, brush,
battery, suction base or
handheld vacuum cleaner are
not assembled in place.

Charge the vacuum cleaner.
Check that the components
and the handheld vacuum
cleaner are assembled
correctly.

Suction power level is
very low

The dust tank is full.
Filters are dirty or blocked.
Air inlet of the vacuuming
tube or suction base are
blocked.

Empty the dust tank.

Clean or replace the filter.
Clean the dirt attached to the
brush.

Flashing red and green
light

The charger is not connected
to the mains

Connect the chargerto a
power socket

The operating time
after charging has
decreased.

It has not been enough
charged.

Battery is damaged or too old.

Charge the battery
completely.
Replace the battery.

Note

For any further doubt or question, contact the official Technical Support

Service of Cecotec.

7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product: Conga RockStar 1200 X-Treme

Product reference: 05031Battery: 25,9 V DC, 2500 mAh
Voltage and frequency: 100-240 V~, 50/60 Hz

Made in China | Designed in Spain

8. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

Electronic Equipment (WEEE), specifies that old household electrical
appliances must not be disposed of with the normal unsorted
mmmm mMunicipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they
contain, and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your
obligation to dispose of the appliance correctly.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information
concerning the correct disposal of old appliances and/or their batteries.

KThe European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
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9. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as
long as the proof of purchase is submitted, the product is in perfect physical
condition, and it has been given proper use, as explained in this instruction
manual.

The warranty will not cover the following situations:

The product has been used for purposes other than those intended for
it, misused, beaten, exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive
substances, as well as any other fault attributable to the customer.

Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance
for 2 years, based on current legislation, except consumable parts. In the
event of misuse, the warranty will not apply.
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